UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Datum: 01. juli 2016.
Grupa A

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1. Vrijednost izraza 6/9 +4/5- f/\/g — 2 je:
a) /5, b) 1, c) V/5, d) 0.

1 241
2. Nakon sredivanja, izraz a4 + e se svodi na
a?—a+1 a+1 a>+1
(12 a2
a) as+1" b> a3—1" C) ail’ d> ail’

3. Zarade osoba A, Bi(C suuodnosima A: B=3:21B:C =4:1. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 3300 KM, tada je osoba A zaradila

a) 1200 KM, b) 1800 KM , c¢) 700 KM, d) 980 KM.

1
4. RjeSenje nejednacine ; ] < —1 je skup:
x
a) 3 <z < 400, b) —0 <z < —3, c) —3 <z <0, d)0<z<i.

5. Akosua=0,11ib=—0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a? < b3, b) a < b?, c) a® < b d) a® < b.

6. Ako je uredeni par (a,b) rjeSenje sistema jednacina Ty —2 tada je —a + 2b
' ’ 2v 4+ 3y = —10
jednako:
a) —12, b) 12, ¢) —1, d) —16.
1

7. Kvadrat rjesenja jednacine v 81%*~2 = 9 273271 e

a) 1, b) 4, ¢) 16, d) 121.
8. Broj rjesenja jednacine log x + log(x + 3) =1 je:

a) 0, b) 1, c) 2, d) 3.
9. Ako je z =1 — 2i tada je Z+Z_'

—2-Z
a) _%7 b) %7 C) %7 d) _%'

10. U pravougli trougao sa katetama duzine a = 2 1 b = 3 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) 2 b) 2 c) 2 d) g.
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RJESENJA GRUPA A:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Datum: 01. juli 2016.
Grupa B

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1. Vrijednost izraza {1/6 +2V5- \/\/5 —1 je:

a) 2, b) —2, c) 1, d) 0.
-1 1
2. Nakon sredivanja, izraz ¢ + @ se svodi na
a?—a+1 a+1 a*>+1
CL3 a (l3 a—
a) a§+—f27 b> a—§+12’ C) a31+1’ d> a3171'

3. Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=5:31B:(C =3:1. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 900 KM, tada je osoba A zaradila

a) 100 KM, b) 400 KM , ¢) 500 KM, d) 650 KM.

1
4. RjeSenje nejednacine 396 i 1 > 2 je skup:

a) 2 <z < +oo, b) —oco <z < 2, ¢) —3 <z <0, d) §<z<?

5. Akosua=0,11b= —0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a < b?, c) a® < b?, d) a® < b.

6. Ako je uredeni par (a,b) rjesenje sistema jednacina vty = 2 tada je a — 2b
’ 2v + 3y = —-10
jednako:
a) 16, b) 14, ¢) —1, d) —12.
1\ 2

7. Kvadrat rjeSenja jednacine (4_1) S 16779 = /64325 je

a) 144, b) 625, ¢) 900, d) 1000.
8. Broj rjesenja jednacine log(2z + 1) + log(z + 1) = log 6 je:

a) 0, b) 1, c) 2, d) 3.
9. Ako je z = —1 — i tada je Z_Z_:

1-2-z
a) 7= + =, b) —5 + 51, ¢) —% — i, d) & — 2.

10. U pravougli trougao sa katetama duzine a = 3 i b = 4 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) b) 1 c) 2 d) .

5 4 7



RJESENJA GRUPA B:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Datum: 01. juli 2016.
Grupa C

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1. Vrijednost izraza 6/10 + 446 - \3/\/6 — 2 je:
a) V2, b) 1, c) 0, d) /2.
a 1 a?+1
+ —
a2+a+1 a—1 a*>—-1

a) — s b) &1 ¢) @1 d) —

se svodi na

2. Nakon sredivanja, izraz

3. Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=3:21B:(C =4:3. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 1300 KM, tada je osoba A zaradila

a) 200 KM, b) 600 KM |, c¢) 700 KM, d) 750 KM.
I‘ J—
4. Rjesen] jednaci —2 je skup:
Rjesenje nejednacine P < je skup
a) —3 <z < —1, b) —o0 <z < —3, c) -1 <z < +o0, d)0<z<i.

5. Akosua=0,21ib=—0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a < b?, c) a® < b?, d) a® < b.
6. Ako je uredeni par (a,b) rjeSenje sistema jednacina vy = 2 tada je a — b
) ’ 2v + 3y = —10
jednako:
a) 1, b) 10, c) 12, d) 0.
1
7. Kvadrat rjesenja jednacine v 814*—2 = 9 273271 e
a) 9, b) 4, c) 1, d) 16.
8. Broj rjesenja jednacine log(3z + 1) + log(z + 2) = log 28 je:
a) 3, b) 0, c) 2, d) 1.
143
9. Ako je z =1+ 2i tada je +_Z:
2-Z
a) £ + 24, b) —2 + 24, c) 2 —2i, d) —2 — 2.

10. U pravougli trougao sa katetama duzine a = 51 b = 6 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) b) % c) & d) .

53 11° 6’



RJESENJA GRUPA C:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
septembar 2016.
Grupa C

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1.

10.

x
. Rjesenje nejednacine
2x

Vrijednost izraza 6/6 +2v5- f/\/g —1 je:
a) V4, b) 1, c) V5, d) 0.

L a—1 2 1 )
. Nakon sredivanja, izraz — + - — se svodi na
a*—a+1 a+1 a°+1
3a%—2a 3a°42a 2a —2a
a) ad+1 b> a3+1 C) a3+17? d> ad+1"

Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=4:31B:C =3:1. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 800 KM, tada je osoba A zaradila

a) 200 KM, b) 300 KM | ¢) 400 KM, d) 500 KM.

1
1 < —1 je skup:

a) —2 <z < +o0, b) —oo <z < —3, c) —2<z<0, d) -2 <z< -1

. Akosua=0,11ib=-0,01 koja od sljedec¢ih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a® < b, c) a® < b d) a® < b.
. Ako je uredeni par (z,y) rjesenje sistema jednacina vy = 2 tada je 22 + 1
’ 2v 4+ 3y = -—-10
jednako:
a) 52, b) 12, c) 16, d) 32.
1
Kvadrat rjesenja jednacine §v 814z = 27371 jo
a) 1, b) 4, c) 16, d) 121.
Broj rjesenja jednacine log(z + 3) + log(xz + 6) =1 je:
a) 0, b) 1, c) 2, d) 3.
. Ako je z =1 —1 tada je Z+Z_'
1—2-%
a) 0, b) —1, c) 2, d) —2.

U pravougli trougao sa katetama duzine a = 7 i b = 8 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) 4 b) & c) 3 d) 2.

5 4 15>



RJESENJA GRUPA C:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
septembar 2016.
Grupa A

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1.

10.

x
. RjeSenje nejednacine 3 i

Vrijednost izraza {1/6 +2v5- \/\/5 —1 je:

a) 2, b) —2, c) 1, d) 0.
a—1 a 1
. Nakon sredivanja, izraz + — se svodi na
a?—a+1 a+1 a*>+1
a3 a (l3 a—
a) a§+—f27 b> a—§+12’ C) a31+1’ d> a3171'

Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=5:31B:(C =3:1. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 900 KM, tada je osoba A zaradila

a) 100 KM, b) 400 KM , ¢) 500 KM, d) 650 KM.

1
1 > 2 je skup:

a) 2 <z < +oo, b) —oco <z < 2, ¢) —3 <z <0, d) §<z<?

. Akosua=0,11b=-0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a < b?, c) a® < b?, d) a® < b.
. . D . .. x y = =2 . B
. Ako je uredeni par (z,y) rjeSenje sistema jednacina % + 3y = —10 } tada je © — 2y
jednako:
a) 16, b) 14, ¢) —1, d) —12.
1\ 2
Kvadrat rjesenja jednacine (4_1) S 16779 = /64325 je
a) 144, b) 625, ¢) 900, d) 1000.
. Broj rjesenja jednacine log(2x + 1) + log(z + 1) = log 6 je:
a) 0, b) 1, c) 2, d) 3.
. Ako je z = —1 — i tada je Z_Z_:
1-2-z
a) 7= + =, b) —5 + 51, ¢) —% — i, d) & — 2.

U pravougli trougao sa katetama duzine a = 3 i b = 4 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) b) 1 c) 2 d) .

5 4 7



RJESENJA GRUPA A:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
septembar 2016.
Grupa B

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1. Vrijednost izraza 6/10 + 446 - \3/\/6 — 2 je:
a) V2, b) 1, c) 1, d) /2.
a 1 a?+1
+ —
a2+a+1 a—1 a*>—-1

a) — s b) &1 ¢) @1 d) —

se svodi na

2. Nakon sredivanja, izraz

3. Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=3:21B:(C =4:3. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 1300 KM, tada je osoba A zaradila

a) 200 KM, b) 600 KM |, c¢) 700 KM, d) 750 KM.
I‘ J—
4. Rjesen] jednaci —2 je skup:
Rjesenje nejednacine P < je skup
a) —3 <z < —1, b) —o0 <z < —3, c) -1 <z < +o0, d)0<z<i.

5. Akosua=0,21ib=—0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a < b?, c) a® < b?, d) a® < b.
6. Ako je uredeni par (x,y) rjeSenje sistema jednacina vy —2 tada je x — y
’ 2v 4+ 3y —10
jednako:
a) 1, b) 10, c) 12, d) 0.
1
7. Kvadrat rjesenja jednacine v 81%*~2 = 9 273271 e
a) 9, b) 4, c) 1, d) 16.
8. Broj rjesenja jednacine log(3z + 1) + log(z + 2) = log 28 je:
a) 3, b) 0, c) 2, d) 1.
143
9. Ako je z =1+ 2i tada je +_Z:
2-Z
a) £ + 24, b) —2 + 24, c) 2 —2i, d) —2 — 2.

10. U pravougli trougao sa katetama duzine a = 51 b = 6 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) b) % c) & d) .

53 11° 6’



RJESENJA GRUPA B:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
septembar 2016.
Grupa C

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1.

10.

x
. Rjesenje nejednacine
2x

Vrijednost izraza 6/6 +2v5- f/\/g —1 je:
a) V4, b) 1, c) V5, d) 0.

L a—1 2 1 )
. Nakon sredivanja, izraz — + - — se svodi na
a*—a+1 a+1 a°+1
3a%—2a 3a°42a 2a —2a
a) ad+1 b> a3+1 C) a3+17? d> ad+1"

Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=4:31B:C =3:1. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 800 KM, tada je osoba A zaradila

a) 200 KM, b) 300 KM | ¢) 400 KM, d) 500 KM.

1
1 < —1 je skup:

a) —2 <z < +o0, b) —oo <z < —3, c) —2<z<0, d) -2 <z< -1

. Akosua=0,11ib=-0,01 koja od sljedec¢ih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a® < b, c) a® < b d) a® < b.
. Ako je uredeni par (z,y) rjesenje sistema jednacina vy = 2 tada je 22 + 1
’ 2v 4+ 3y = -—-10
jednako:
a) 52, b) 12, c) 16, d) 32.
1
Kvadrat rjesenja jednacine §v 814z = 27371 jo
a) 1, b) 4, c) 16, d) 121.
Broj rjesenja jednacine log(z + 3) + log(xz + 6) =1 je:
a) 0, b) 1, c) 2, d) 3.
. Ako je z =1 —1 tada je Z+Z_'
1—2-%
a) 0, b) —1, c) 2, d) —2.

U pravougli trougao sa katetama duzine a = 7 i b = 8 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) 4 b) & c) 3 d) 2.

5 4 15>



RJESENJA GRUPA C:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
septembar 2016.
Grupa A

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1.

10.

x
. RjeSenje nejednacine 3 i

Vrijednost izraza {1/6 +2v5- \/\/5 —1 je:

a) 2, b) —2, c) 1, d) 0.
a—1 a 1
. Nakon sredivanja, izraz + — se svodi na
a?—a+1 a+1 a*>+1
a3 a (l3 a—
a) a§+—f27 b> a—§+12’ C) a31+1’ d> a3171'

Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=5:31B:(C =3:1. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 900 KM, tada je osoba A zaradila

a) 100 KM, b) 400 KM , ¢) 500 KM, d) 650 KM.

1
1 > 2 je skup:

a) 2 <z < +oo, b) —oco <z < 2, ¢) —3 <z <0, d) §<z<?

. Akosua=0,11b=-0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a < b?, c) a® < b?, d) a® < b.
. . D . .. x y = =2 . B
. Ako je uredeni par (z,y) rjeSenje sistema jednacina % + 3y = —10 } tada je © — 2y
jednako:
a) 16, b) 14, ¢) —1, d) —12.
1\ 2
Kvadrat rjesenja jednacine (4_1) S 16779 = /64325 je
a) 144, b) 625, ¢) 900, d) 1000.
. Broj rjesenja jednacine log(2x + 1) + log(z + 1) = log 6 je:
a) 0, b) 1, c) 2, d) 3.
. Ako je z = —1 — i tada je Z_Z_:
1-2-z
a) 7= + =, b) —5 + 51, ¢) —% — i, d) & — 2.

U pravougli trougao sa katetama duzine a = 3 i b = 4 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) b) 1 c) 2 d) .

5 4 7



RJESENJA GRUPA A:

Zadatak:

Odgovor:




UNIVERZITET U TUZLI
PRIRODNO ~ MATEMATICKI FAKULTET
ODSJEK MATEMATIKA

Studijski programi: Edukacija u matematici i Primijenjena matematika

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
septembar 2016.
Grupa B

Napomena: Zaokruziti samo jedan odgovor za koji smatrate da je tacan!

1. Vrijednost izraza 6/10 + 446 - \3/\/6 — 2 je:
a) V2, b) 1, c) 1, d) /2.
a 1 a?+1
+ —
a2+a+1 a—1 a*>—-1

a) — s b) &1 ¢) @1 d) —

se svodi na

2. Nakon sredivanja, izraz

3. Zarade osoba A, BiC suuodnosima A: B=3:21B:(C =4:3. Ako je ukupna zarada sve
tri osobe 1300 KM, tada je osoba A zaradila

a) 200 KM, b) 600 KM |, c¢) 700 KM, d) 750 KM.
I‘ J—
4. Rjesen] jednaci —2 je skup:
Rjesenje nejednacine P < je skup
a) —3 <z < —1, b) —o0 <z < —3, c) -1 <z < +o0, d)0<z<i.

5. Akosua=0,21ib=—0,3 koja od sljedecih relacija je tacna?

a) a® < b, b) a < b?, c) a® < b?, d) a® < b.
6. Ako je uredeni par (x,y) rjeSenje sistema jednacina vy —2 tada je x — y
’ 2v 4+ 3y —10
jednako:
a) 1, b) 10, c) 12, d) 0.
1
7. Kvadrat rjesenja jednacine v 81%*~2 = 9 273271 e
a) 9, b) 4, c) 1, d) 16.
8. Broj rjesenja jednacine log(3z + 1) + log(z + 2) = log 28 je:
a) 3, b) 0, c) 2, d) 1.
143
9. Ako je z =1+ 2i tada je +_Z:
2-Z
a) £ + 24, b) —2 + 24, c) 2 —2i, d) —2 — 2.

10. U pravougli trougao sa katetama duzine a = 51 b = 6 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) b) % c) & d) .

53 11° 6’



RJESENJA GRUPA B:

Zadatak:

Odgovor:




